Projekt-Nr.:

Projekt: Max Mustermann

Heizlast Riiffer

Viptool Master

Ausdruck raumweise detailliert

Raum-Heizlast

Bauabschnitt-Nr.: 01 Geschoss-Nr.: 01 Wohneinheit: 01
Raum-Nr.: 01/01 Raum-Kurzbez.: 01 Raum-Bez.:  Zimmer 2 Nord
Innentemperatur Bint 20°C  Mechanische Beliiftung
Mindest-Luftwechsel Nmin = 0.5p" Zuluft-Volumenstrom Veu = 0.00mé/h
Infiltration - Temperatur Bsu = 0.00°C
Luftdichtheit Nsg = 3.00h" Abluft-Volumenstrom \76)( = 0.00m?%h
Koeffizient Abschirmklasse e = 0.02 Uberstromung Nachbarraume — Voonini = 0.00m?%h
Héhe Uber Erdreich h = 4.20m - Temperatur Bmech,int,i 15.00°C
Hbhen-Korrekturfaktor € = 1.0 mech. Infiltration von auBBen Viechinfe = 0.00 m3/h
Geometrie - Temperatur Bmechinie = -10.00°C
Raumlange (Innenmaf3) Ign 0.00m Erdreich
Raumbreite (InnenmaB) brn = m Tiefe unter Erdreich z = -m
Raumflache (Innenmaf3) Arg, = 17.57m? Erdreich bertihrter Umfang P -m
Geschosshohe hg = 2.80m B'-Wert ] raumweise B = -m
Deckendicke d = 0.20m Anhang B1/B2
Raumhohe hpn = 2.60m Raumhohenkorrekturfaktor fhi = n.b.
Raumvolumen Vg, = 45.68m? Lufttemperatur 0, = n.b.°C
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n b h/l ABruno AAbzun AN_e_t_to_ e/u ee ubg ek/bu U AUWB Uo/eruiv HT CDT
m m?2 g/b °C | folf W/m2K WK]| W
O AW 1 4.43] 2.80| 124 3.5 8.9 el -10.0f 1.00{ 0.20f 0.05 0.25| 2.23 67
- AF 1] 1.40| 2.50 3.5 e 3.5 el -10.0{ 1.00] 1.30| 0.05 1.35| 4.73] 142
S IW 1] 6.39| 2.80| 17.9 = 17.9 ijl 20.0 0.00{ 1.30 1.30| 0.00 0
W IW 1] 4.35 280 122 1.8 10.4 ijl 20.0| 0.00{ 1.30 1.30| 0.00 0
-- IT 1] 0.88| 2.00 1.8 e 1.8 ijl 20.0 0.00{ 1.50 1.50| 0.00 0
N AW 1| 4.46| 2.80| 125 el 125 el -10.0{ 1.00] 0.20[ 0.05 0.25| 3.12 94
H FB 1] 0.00, 0.00{ 17.6 = 17.6 ul -4.0f 0.80| 0.18/ 0.05 0.23| 3.23 97
H DE 1] 0.00, 0.00{ 17.6 el 17.6 uw| 14.1| 0.20{ 0.18| 0.05 0.23| 0.81 24
Transmissionswarmeverlust Hy / ®¢ 14.11 423
Liftung H, D,
Mindest-Luftvolumenstrom \°/min 22.84 m¥h 7.77 233
aus natiirlicher Infiltration Ving 5.48 m¥h 1.86 56
aus mechanischem Zuluftvolumenstrom Veu " fusu 0.00 mé/h 0.00 0
aus mech. infiltriertem Volumenstrom Vimechinf 0.00 m¥/h 0.00 0
thermisch wirksamer Luftvolumenstrom {/therm 22.84 md¥/h
Liftungswarmeverlust H, / ®, 7.77 233
Norm-Heizlast ®y = (P + Py) * f 37W/m? 14 W/m? 656
Zusatz-Aufheizleistung ®gy frRH 0.00 W/m2 0
Auslegungs-Heizlast Oy aysig 37W/m? 14 W/m? 656
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